

# 2021年全国行业职业技能竞赛

## 简报

“国缆检测杯”全国第四届电线电缆制造工(检验工)职业技能竞赛

竞赛办公室编

第 7 期

2021 年 6 月 18 日

## 打造技能精英 彰显行业魅力

### “江南电缆杯”2021年宜兴市电线电缆检验工职业技能竞赛 理论考试顺利进行



6月6日,由宜兴市人才工作领导小组办公室指导,宜兴市人力资源和社会保障局、宜兴市总工会、宜兴市工业和信息化局、官林镇人民政府、宜兴市企业家协会电线电缆企业联合会主办,由无锡江南

电缆有限公司承办,无锡工艺职业技术学院协办的“江南电缆杯”2021年宜兴市电线电缆检验工职业技能竞赛理论考试在江南电缆顺利进行,来自全市40余家电线电缆企业的300余名选手参加了此次考试。宜兴市职业能力培训和鉴定管理中心主任王斌、宜兴市企业家协会电线电缆企业联合会领导、无锡江南电缆有限公司常务副总经理夏亚芳等领导现场巡考。

夏日炎炎,技能竞赛理论考试顺利结束,6月10-11日将进行实操考试。

# 2021年全国行业职业技能竞赛

## 简报

“国缆检测杯”全国第四届电线电缆制造工(检验工)职业技能竞赛

竞赛办公室编

第 7 期

2021 年 6 月 18 日

## 勤学苦练比真功 以赛促学练精兵

### 河北省首届电线电缆检验工职业技能大赛

### 华通线缆集团检验工岗位技能演讲开赛



演讲、交流、  
评议.....5月26日,  
全国电线电缆检  
验工技能大赛暨  
河北省首届电线  
电缆检验工职业

技能大赛,华通线缆集团检验工岗位技能演讲,在集团培训中心举行,各位选手信心满怀、成竹在胸熟练顺畅地讲说各个检验岗位的检验理论和操作流程和关键点,每个人都亮出了本事、讲出了水平和操作心得。

华通线缆集团为建设一支知识型、技能型、创新型的高技能人才队伍,以职业技能大赛为抓手,以赛促学、以赛促训,组织开展集团参赛项目为抓手。以提升职工理论知识和操作技能水平为目的。严格依照国家、省职业技能大赛技术文件命题,竞赛方式、竞赛过程、执裁评分等模拟国赛、省赛情境及要求组织竞赛。公司将参与这次大赛看成是对职工技能人才的一次技术大检阅和操作水平大展示。

# 2021年全国行业职业技能竞赛

## 简报

“国缆检测杯”全国第四届电线电缆制造工(检验工)职业技能竞赛

竞赛办公室编

第 7 期

2021 年 6 月 18 日

为提高赛事质量,华通线缆集团多次召开专题会议,组建参赛机构和指定专业技术人员,并邀请河北省协会主办领导实地咨询指导等措施,认真研究编制技术文件,命制选拔赛试题,加强对参赛人员的专业指导;公司分专业组织基础培训及选拔,有针对性对技能拔尖人才进行培训,提升职工竞技水平,2个参赛项目、近70人参加。

职业技能竞赛为广大技能人才提供了展示精湛技能、相互切磋技艺的平台,通过竞赛,激发了职工学技术、学业务的热情,营造技能光荣、工匠可贵的企业氛围。

